

# 臺南市黎明高中新聞報導剪輯



黎明中學校長羅家強（左）陪同蔡覲瑜同學（左二）回麻豆國小向校長李素珍（右二）及教務主任朱榮輝（右）感恩栽培。

（記者陳明陸攝）

## 黎明中學校長羅家強陪同向師長感恩 學測滿級分蔡覲瑜同學回麻豆國小

【記者陳明陸／台南報導】黎明高級中學校長羅家強於昨日下午陪同該校大學測滿級分學生蔡覲瑜返校，特別向母校的師長感謝。六年來在國小六年級栽培之恩，校長李素珍及教務主任朱榮輝也一同祝賀她的優異表現，並贈送紀念品表揚她為麻豆之光。

據黎明高級中學校長羅家強表示：該生蔡覲瑜，國小就讀麻豆國小，畢業後選擇黎明中學，經過學校六年的用心指導學習，在今年的大學學測拿下高級分滿級分的優異成績。原定麻豆國小四月一日舉辦之週年校慶暨運動會時將回母校表達感謝，並勉勵學弟妹們認真讀書就會有好成績，但與她面試醫學院日期撞期，無法如期參加校慶活動，所以特別提前於昨日下午到麻豆國小祝賀母校生日快樂。

麻豆國小校長李素珍指出：看到黎明高級中學校長羅家強陪同麻豆國小畢業生蔡覲瑜來訪，不僅熱情歡迎，也非常高興兩校接力合作能培育出傑出的人才，同時為蔡覲瑜配上彩帶，稱之為麻豆國小之光。在四月一日校慶大會上將會把校友蔡覲瑜同學的優異表現告知現場所有師生，不但成為學弟妹的好榜樣，也希望她上了大學後能繼續努力認真讀書，成為國家社會的棟樑，不辜負麻豆國小及黎明中學的期望，為校爭光。

黎明高級中學校長羅家強指出：黎明高級中學近幾年的學測成績都屢創新高，學生優異的成績是有可能共睹的。在此衷心希望麻豆國小的畢業生能選擇就讀黎明中學，學校還是秉持教育初衷，積極認真栽培學生，相信日後的學測成績也會大放異彩。